

# 今日建德



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线: 0571—

64711111

2020年11月  
星期三

18

今日12版 第4005期  
农历庚子年十月初四

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天夜里阴到多云,明天多云,偏南风3级,今天最高气温28到29℃,明天最低气温15到16℃。建德市气象台11月17日16时发布

## 市领导赴大洋镇和三都镇调研

本报讯 昨日下午,市委书记童定干带领相关部门负责人先后赴大洋镇、三都镇,就相关项目推进工作开展专题调研。

建金高速建德段目前已经基本完工,进入扫尾验收阶段。童定干一行先后实地调研了建金高速建德段的梅城互通及连接线工程、大洋连接线工程项目建设现场,查看各路基、桥梁、隧道等施工情况,听取相关负责人对项目设计、建设等情况的汇报,详细了解工程施工进度,并就连接线路口设计、道路长度、道路两侧绿化布置、景观打造等提出意见建议。童定干强调,建金高速是人民期盼已久的重大工程,项目建成后对于带动地方发展具有重大意义,相关部门和各属地乡镇思想上要高度重视,加强对接,科学合理设计,及时协调解决存在的问题,确保正式通车后运行顺畅。

随后,童定干一行实地调研了大洋镇的关亭年产5万套工程木门暨整木家居建设项目和鲁塘村洋坞民宿项目。童定干现场查看了项目意向选址点以及拟选址地块周围环境,与各相关单位负责人就项目选址土地、规划、政策等方面内容进行了深入交流。童定干强调,各相关单位要切实承担起责任,充分研究政策,综合考虑各种因素,为项目合理选址、科学规划做好服务。项目投资方要坚持高标准、前瞻性原则,做好项目整体规划,丰富业态布局,激活资源要素,力争项目早开工早建设。

在三都镇,童定干实地踏看了规划省道S311用地范围情况和三江口村杨家安置房工程现场,通过看图纸、听介绍,详细了解项目推进情况和存在的问题,并提出意见建议。童定干还仔细查看了杨家精品酒店设计效果图,他强调,精品酒店的整体风貌要和三江口的风景相协调,同时注重内部结构设计的合理性和实用性,做到内外兼顾。(记者 吕蕾)



持续掀起学习宣传贯彻十九届五中全会精神热潮  
在建设“重要窗口”征程上展现建德的担当作为

## 市委常委会专题学习贯彻党的十九届五中全会精神

本报讯 根据上级相关部署要求,昨日上午,市委常委会召开“学习贯彻党的十九届五中全会精神”专题学习会,深入学习习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话和全会精神,开展学习研讨、推动贯彻落实。市委书记童定干主持会议并讲话,强调全市上下要牢记使命,接续奋斗,把思想和行动统一到中央决策部署上来,干出新时代新建德发展的一片新天地,在建设“重要窗口”征程上展现建德的担当作为。

学习会上,市领导朱欢、俞伟、张早林、朱春根、夏喜生、陈文岳等结合工作和平时所学所悟先后作了交流发言。会议还研究并讨论了《关于全市组织开展党的十九届五中全会精神宣讲活动的方案》。

童定干指出,党的十九届五中全会是在重要历史交汇点上召开的一次重要会议,具有全局性、历史

性意义。我们要深刻认识民族复兴的新阶段、未来发展的新目标、高质量发展的新主题、中国发展的新机遇和必须遵循的首要原则,进一步提高政治站位、拓宽视野格局,以全新的维度认识和把握党的十九届五中全会精神。

童定干强调,要聚焦发展主题、强化改革攻坚,以创新的举措担起构筑建德现代经济的历史使命。新时代做好经济工作的核心主题就是推动高质量发展,核心措施就是改革创新。在下一步建德经济高质量发展征程中,我们要加力推动区域发展格局和资源配置方式的改革创新,培植新的重要增长极;要加力推动产业发展路径的改革创新,优结构扩增量提效益;要加力推动营商环境的改革创新,提效能增活力创品牌。

童定干强调,要加强队伍建设、忠实干净担当,锻造一支能够

肩负起新时代职责和使命的建德铁军。做到坚定理想信念,厚植家国情怀;提升能力素养,增长实干本领;锻造过硬队伍,打造红色引擎。

童定干最后要求,党的十九届五中全会精神内容丰富、博大精深,必须持之以恒、全面准确地学习,做到学深悟透、融会贯通。当前和今后一个时期,市委和各级党委(党组)要把学习全会精神作为工作的重中之重,真正把全会精神作为当前最重要的政治必修课,做到带头学、带头讲、带头干,为广大党员干部做出示范、当好表率,推动党的十九届五中全会精神转化为建德高质量发展的生动实践,努力实现“十四五”精彩开局。(记者 仰武)

### 学习贯彻党的十九届五中全会精神

## 草莓住上“智慧楼宇”

日前,在建德杨村桥草莓小镇的“草莓智慧森林”种植基地里,工作人员正在培育管理立体支架上栽种的草莓秧苗。今年以来,该基地采用草莓新品种、微滴灌溉节水设施和温室立体基质栽培新技术,建成了集草莓育苗、种植、销售、观光、采摘于一体的综合性高效农业示范园,带动农民增收致富。(记者 宁文武)



**中国銀行 BANK OF CHINA**

## 应需而生 无需等“贷”

——中国银行建德支行普惠信贷——

<b>额度高</b>	<b>规模足</b>	为支持实体经济和服务民生,积极履行社会责任,降低小微企业融资成本,中国银行建德支行制定“普惠信贷”优惠政策。	贷款资金不能用于购房、股票、期货、金融衍生产品、股本权益性投资,以及国家法律法规和规章禁止的其他消费及投资行为
<b>成本低</b>	<b>审批快</b>	<b>利率低</b> 年利率最低至3.85% (折月利率3.2%)	<b>费用省</b> 押品评估费、抵押登记费全免。
		<b>规模足</b> 专项规模,优先支持。	<b>审批快</b> 开辟绿色通道,优先审批优先放款。
		<b>额度高</b> 我们将满足个体工商户、小微企业主等,最高1000万元的生产经营需求贷款。	<b>范围广</b> 商品房、临街商铺、写字楼、土地、工业厂房、存单等,并精做上海、杭州地区房产。